

迦南古城歷險記

文／真耶穌教會喜信生命教育志工團

2021年喜信生命體驗營冬令營 活動紀錄與心得報導



消息
專欄

真光通訊



一、前言

2021年1月12日，第一起醫生染上新冠肺炎的案例公布後，臺灣防疫以來最嚴峻的挑戰。三天兩夜，喜信生命體驗營是否要如期舉行？當時，幹部們陷入了一片不安，學校陸續停止寒假輔導、營隊，社會上的大型活動也由政府宣布延期或暫緩。面對病毒的威脅，我們無能為力；在工作人員齊心禱告之下，營隊遵守政府、校方的防疫規定如期展開，並在真神的恩典中順利落幕，感謝主！

二、福音營隊： 屬靈的預備

「你為什麼而來？」邀請輔導組同工群思考這個問題，每個人在線上做自我介紹中，說出了參加的目的，言談中歸納出「傳福音」是我們來參與營隊的共同目標。那要如何傳揚福音？要如何能夠藉著傳福音的過程中認識神、體驗神呢？

(一)同心合意禱告

傳福音一定要藉著禱告。有位傳道工人在臺上提醒大家，「有許多工人是在做聖工當中漸漸變質」。仔細思想其原因，常常是因為疏於做醒禱告，忘記了在屬靈戰場上所倚靠的是聖靈的能力，而不是自己的學問知識與經驗才能，以至於「在美好的果效中跌倒」。我是攻克己身，叫身服我，恐怕我傳福音給別人，自己反被棄絕了（林前九27）。同心合意的禱告，第一就是為所有同工的信仰禱告；倚靠聖靈做屬靈的工作，就要有屬靈的方法和方向；方向很明確，就是以傳福音為共同目標，屬靈的方法就是禱告與讀經。第二就是祈求聖靈運行在這次營隊當中，打開福音的大門，使孩子們認識真神耶穌基督。

(二)思想得救福音

營隊在短短的三天兩夜中，要傳遞哪些福音訊息給孩子們呢？營隊的動態與靜態課程，圍繞著以下三個核心聖經故事進行。

1. 基遍人的詭計(書九章)

小隊輔首先引導孩子學習作一位誠實的人。探討基遍人害怕以色列人的原因，引導孩子認識耶和華真神的大能力；根據經文



反思以色列人被欺騙的記載，思考自身是否曾經有被騙的經驗，並且以「眼見不一定為真，眼不見不一定是不存在」為主題與孩子對話互動，思考這位眼睛看不見、卻一直都存在的真神！

2. 月亮止在亞雅崙谷(書十章)

最令人震驚的大神蹟莫過於神垂聽了約書亞的禱告，使日頭與月亮停止，時間延長約有一日之久！學校所學的大自然法則竟然被打破了？面對驚訝與困惑不已的孩子，隊輔們分享自身在禱告中的感動、體驗與見證，告訴孩子宇宙萬物都在神的掌管之中，因為祂說有，就有；命立，就立（詩三三9），是藉神的話造成的（來十一3），誰有信心，誰就能看見神的大能（參考：太二一18-22）；最後介紹與鼓勵孩子們體驗靈言禱告，體會神的奇妙大能！

3. 忠心的僕人迦勒（民十三～十四章；申一36；書十四、十五章）

誰能進去享受神所應許的迦南美地？迦勒是一位勇敢謙卑的人，大聲呼籲百姓歸向耶和華真神。面對失去理智、失去信心的親友、家人、甚至是屬神的團體，他倚靠著神的能力，用著謙卑溫和且堅定不移的語氣，試圖喚醒這些人的信心，勸勉大家不可背叛耶和華真神，有耶和華與我們同在，不要怕他們！隊輔針對此段經節與自身做聖工的經驗連結，引導小朋友思考自己是否有害怕去做的事情？為什麼會害怕呢？告訴小朋友，

當我們害怕的時候可以倚靠神，縱然我們面對的是非常高的敵人、堅固的城牆、非常棘手的事情，這位全知全能的神都有能力幫助我們解決，在神無所不能！

(三)細數生活恩典

弟兄勝過牠，是因羔羊的血和自己所見證的道……（啟十二11）。神的恩典無所不在，不僅幫助我們解決屬世的生活難題，在末後的爭戰當中得以高唱得勝凱歌。隊輔們透過自己所見證的生活體驗分享，將福音的種子撒在小朋友的心中。大家都非常用心的準備，將自己的見證稿上傳到雲端，當通知訊息跳出手機畫面，內心的感動實在難以言喻——原來神的愛是那麼的奇妙！祂深愛著世上每一個人，並且根據我們的個性、背景、需要，用最適合我們的方法愛著我們。

三、福音營隊：屬靈的征戰

三天的營隊當中，詩頌老師帶領孩子們大聲唱出讚美神的詩歌。聽著孩子們乾淨響亮的歌聲，內心充滿深深的感動——難怪耶穌說要回轉像孩子一樣，因為孩子身上有著謙卑真誠的特性，藉著口唱心和，詩歌無聲的感動著慕道孩子們的心；每一次的戲劇演出、晚會、闖關活動等等精彩的動態課程，都在活動組的精心設計下，呈現出各式各樣的驚喜！晚會戲劇演出：約書亞率領著以色列人披戴盔甲、拿著刀劍追趕五王，音樂與燈光的巧妙搭配，使緊張刺激的氣氛到了最

高潮；加深孩子們對聖經故事的印象，更幫助孩子設身處地的理解迦勒在看見高大的敵人、面對十個報惡信息的探子、一群失去信心的以色列民時，心情的變化與最終得到賜福的祕訣。

第二天晚上的生命劇場，生動地呈現出主角浩維在經歷憂鬱症與躁鬱症的折磨後，藉由認識耶穌基督得著平安喜樂的真實生命見證。相信在這些課程中，福音的種子已悄然播散在孩子們的心中，等待神的靈親自灌溉、感動、成長。

體驗營安排學員體驗中正大學的特色運動項目：高爾夫球、獨木舟與射箭。在專業教練說明與介紹之後，孩子們個個躍躍欲試，也都順利完成了每一項關卡與挑戰，著實值得嘉獎與鼓勵！最後，學員製作擁有自己特色的風箏，安排大隊接力競賽，讓孩子們拿著風箏馳騁於操場當中，同心協力爭取榮譽。

四、福音營隊：感謝與反思

「實踐愛的地方……，但愛在犧牲、原諒……，使我們越來越像基督·詩歌〈因為愛的緣故〉」；喜信營隊成立將近二十年的時間，因為神的愛與彼此相愛的實踐，同工之間猶如家人般的緊密感情，在每一場營隊當中成為一股無形的重要力量！擁有完善的組織制度，包含了營長、執行端的八個組別（課務組、活動組、輔導組、行政組、炊事組、資訊組、總務組、守望組）；如同身體中的各個肢體一般（羅五4-5），互相幫補，缺一不可。縱使有時候會不小心在事奉

過程中受了傷，但神的愛從來沒有離開過，因為祂將我們纏裹，使我們更加成長，重新得力，學習完全，親眼見證主的大能！

在人這是不能的，在神凡事都能（太十九25~26）。報名人數為136位學員，主內學員89位，慕道學員47位，全員到齊，疫情當中神的羊一隻都沒少，再次經歷了主的大能！營隊共三位學員得到寶貴的聖靈，如此美好奇妙的恩典，讓我們更加體認自己的渺小，與主的權能，因為在祂無所不能！

五、結論

「我們為主所受的勞苦……，不灰心、勇往直前。……存心忍耐奔向前方的路程，必歡唱得勝凱歌·詩歌〈得勝凱歌〉」；還記得被神的愛澆灌時的感動嗎？事奉過程中難免有煩惱、壓力、疲倦不堪的時候，每當內心浮現出要放棄的念頭、淚水湧流的時候，神就透過了這首〈得勝凱歌〉安慰筆者的的心，要定睛仰望神美好的應許，藉著聖靈親自加添力量，指引前方的路。

